7. feladatsor

1. Keresse meg a lim f(z) és lim f(z) hatarértékeket a kovetkezo fiiggvényekre:
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(a) 2 + 5z -7 (b) —2® + 2* 4 500 (c) 10z* — 25 (d) 1 -z +2%—23

20 — 1 x* + 28 21 — 1 sin z

5— x4 (®) x® + 26 (&) —4x® + 22 (b) x
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2. Hatarozza meg a kovetkezo fliggvények inflexiés pontjait!

(a) f(x) =sinx (b) g(z) = cosx (c) h(z) =tgx
3. Abrézolja az f (x) = sin? z fiiggvényt!

4. Abrézolja az alabbi fliggvényeket!

(a) 23 — 222 + 3z (b) 23 + 2% — 3z (c) 223 — 2% — 3x

x—1 .
fliggvényt!

5. Abrézolja az f(z) = 1
x



